Notulen 7 maart 2012 Psychobiologie

Aanwezig: Hanneke (voorzitter), Matthijs, Christa (notulist), Elisa, Karlijn, Elske, Tonny, Stephanie (mededeling)
Afwezig: Corine
	
Vergadering woensdag 7 maart 2012 (week 10)		B1.49C		Notulist: Christa

13.00-14.00	Opstelling ISP bekijken + zelf fietsen (practicumzaal, nader aan te kondigen)

14.00-14.30	Notulen, actielijst en klussenlijst	
14.30-15.00	Mededelingen en ingekomen stukken
15.00-15.20	Nabespreking WG 15
15.20-15.35	Pauze
15.35-15.55	Voorbespreking WG 16 en WG 17
15.55-16.10	Rondvraag

Notulen vorige PB vergadering (22 februari 2012)

Ontwikkelteam (Stephanie): klussenlijst
Monique stuurt een mailtje over de eindredactie.

Mededelingen en ingekomen stukken
Stephanie: Stephanie deelt roze en blauwe eitjes uit, want ze is zwanger! Heel erg gefeliciteerd! De meerderheid koos een roze eitje, maar het is niet duidelijk of pure chocolade meer intrek is of dat iedereen denkt dat er een meisje op komst is  
Jerry: Er wordt gewerkt aan het conceptrooster voor volgend jaar. Voor ABV zal het er als volgt uitzien: 1) BMW heeft geen ABV meer op dinsdag, dus wel op woensdag en donderdag, 2) BIO heeft ABV op donderdagochtend en 3) PB heeft donderdag en vrijdag ABV. De vergaderingen zijn voor PB weer op de woensdag en voor BIO en BMW op vrijdag. Dit is geldig voor het eerste semester. 
Jerry: Voor de inhaalperiode in de zomervakantie zijn er waarschijnlijk 2 docenten nodig (hangt af van het aantal studenten). De inhaalperiode is van week 32 tot week 36 en het is fulltime. In week 30 zal de voorbereiding al beginnen. De inhaalperiode is in de zomervakantie omdat de studenten dan meteen met het tweede jaar mee kunnen doen en niet meteen een achterstand oplopen. Verder is het ook in die periode omdat dan de studenten nog de benodigde punten kunnen halen in de herkansweek om mee te kunnen doen aan de inhaalperiode. Wie interesse heeft om de inhaalweek te gaan doen moet dat de komende twee weken melden. 
Jerry: Er is een docent nodig die de aanloop van de inhaalperiode en de herkansweek wilt gaan organiseren. Er staan 35 uren voor, wat uitkomt op ongeveer 2 uur per week extra. Wie interesse heeft moet dat deze week laten weten.
Jerry: In september zal er weer een training zijn. Voor het organiseren en inhoud geven van de training is er een docent nodig. Er staan 25 uren voor. Het gaat om de gehele organisatie, dus ook de evaluatie van eerdere trainingen,  het peilen van de interesses van de groep, het regelen van trainers etc. Wie interesse heeft moet dat de komende drie weken laten weten.
Jerry: Er zijn laptoppen beschikbaar waar helemaal niets op staat en waar je precies op kan doen wat je zelf wilt. Je krijgt dan alleen geen enkele support van ICT. Misschien is dit voor ons niet heel erg nodig aangezien wij zelf software op onze laptoppen kunnen zetten door in te loggen als software/software. 
Jerry: In de zomervakantie gaan we het programma voor volgend jaar vormgeven. Het is handig om zo snel mogelijk door te geven wanneer je op vakantie gaat, zodat daar rekening mee gehouden kan worden.
Jerry: Om de vergaderingen efficiënter te krijgen, is het mogelijk dat er iemand de vergadering komt observeren. Deze persoon kan dan tips geven aan zowel de voorzitters als de rest van de groep om zo goed mogelijk te leren vergaderen. Iedereen vindt het een goed idee en Jerry gaat er mee aan de slag.
Jerry: Er is een nieuwe vacature voor ABV docent. Er zijn 7 nieuwe docenten nodig, en gelukkig is er veel animo. Er zijn 2 rondes ingepland nog voor de vakantie om deze nieuwe docenten te vinden. 
Tonny: Tonny heeft het videoproject van Jose overgenomen en is er druk mee in de weer. Er is iemand aangenomen (Thomas Jongstra) die in ieder geval Tonny’s lessen gaat filmen (de eindpresentaties) en misschien is het ook nodig om lessen te filmen van andere docenten. Dit zal ruim van te voren worden aangekondigd.  
Hanneke: Er is wat verwarring over de emailadressen van de studenten. De uva mail is niet meer per definitie het e-mailadres dat de universiteit gebruikt om de studenten te bereiken. De UvA gebruikt de adressen die de studenten zelf hebben opgegeven. Het kan dus ook zijn dat als je een student mailt op het UvA mail adres, dat de student dat adres niet zo vaak bekijkt of helemaal niet gebruikt. Als je via BB mailt, komt het altijd goed, aangezien BB is gelinkt aan het mailadres dat de studenten hebben opgegeven. Hetzelfde geldt voor outlook. UvA mail is dus niet meer standaard.
Hanneke: De studentevaluaties worden tegenwoordig door het ontwikkelteam bekeken en niet meer in de vergadering besproken. Je kan nog wel aan het ontwikkelteam dingen doorgeven. 

Nabespreking  WG 15
Elisa: De argumentatieladder was niet zo duidelijk. Corine had al een andere versie gemaakt die misschien beter was ook qua lay-out. Voor volgend jaar kan daar dus nog even naar worden gekeken.
Karlijn: Het individueel laten maken van de argumentatieladder ging niet zo goed, maar in factorgroepjes ging het wel goed. Dat kwam voornamelijk omdat dan de nabespreking wat beter liep. Matthijs vond het ook leuker toen de studenten in groepjes gingen overleggen. Dus misschien is het voor volgend jaar beter de opdracht in de factorgroepjes te laten maken. 
Tonny: Door de figuren en tabellen allemaal tegelijkertijd te laten zien, konden de studenten heel goed de verschillen zien en ontstond er een leuke discussie. 
Matthijs: Matthijs had de figuren en tabellen uitgeprint en in groepjes de figuren en tabellen op volgorde laten zetten van slecht naar goed. Dit was heel leuk en gaf veel discussie. 

 
Voorbespreking WG16
Tonny: De eindpresentatie mag maximaal 10 minuten duren. Moet je het echt afbreken als de student over deze tijdslimiet heengaat? De afspraak is in principe afbreken, maar het hangt er ook een beetje vanaf waar de student in de presentatie is. Alles wat besproken wordt na de 10 minuten, wordt niet meer meegenomen in de beoordeling.
Karlijn: Als de TO niet is gemaakt (p5 in draaiboek) moet je wijzen op academische houding van de student. Is dit wel genoeg? Je zou de studenten eruit kunnen sturen om het alsnog te maken. Misschien kunnen we volgende week bespreken hoe het is gegaan. 
Matthijs: Vorig jaar was de moeite die de studenten in de peer review hadden gestoken niet eerlijk verdeeld. Als het oneerlijk is, zou je de student er op aan kunnen spreken. Het is aan jezelf hoe je hiermee omgaat. Het is alleen wel goed om het bespreekbaar te maken en de studenten te wijzen op het feit dat het belangrijk is om tijd en moeite in andermans werk te steken.
Elisa: Wat moet er precies in de voorspellingen staan (punt 3 in het draaiboek)? Moeten de studenten spreken over VO2max, of is de belasting bij submaximale inspanning ook goed? VO2max is wellicht beter, omdat deze waarde is gecorrigeerd voor de 2 minuten blokjes. 

Voorbespreking WG17
Hanneke: Het statistiekvel delen wij uit (voor het statistiek practicum). Afwezige studenten kun je het beste even mailen over het statistiekvel, zodat de studenten goed voorbereid naar het practicum komen.
[bookmark: _GoBack]Hanneke: De berekening van het uitvalpercentage is misschien moeilijk uit te leggen aan de studenten en volgens Stephanie begrijpen ze er weinig van. Het percentage uitvallers wordt berekend aan de hand van de hele populatie (alle studenten). Er wordt vanuit gegaan dat het percentage hetzelfde is bij de steekproeven, dus de studenten krijgen het percentage van ons. Misschien is het beter om het in WG18 pas uit te leggen.
Elisa: Wanneer moeten de studenten spreken van een populatie en wanneer van een steekproef? Dit hangt af van je voorspellingen en wat de vraag is, maar eigenlijk is het in ons geval altijd een steekproef.

Rondvraag
Matthijs: surfgroepen houdt op, is er al wat nieuws? Jerry houdt zich daarmee bezig. 
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	PB66
	Belangrijke punten van de studentenevaluaties doorgeven aan het ontwikkelteam
	2012-03-07
	Iedereen
	Zo snel mogelijk

	PB65
	Doorgeven vakantieplannen in de zomervakantie
	2012-03-07
	Iedereen
	Zo snel mogelijk

	PB64
	Aangeven of je de training in september 2012 wil organiseren
	2012-03-07
	Iedereen
	Deadline  28 mrt 2012

	PB63
	Aangeven of je de organisatie van de inhaalperiode en de herkansweek wilt gaan doen
	2012-03-07
	Iedereen
	Deadline 14 mrt 2012 

	PB62
	Aangeven of je de inhaalperiode wilt gaan geven
	2012-03-07
	Iedereen 
	Deadline 21 mrt 2012

	PB61
	Geschikte artikelen op surfgroepen zetten
	2012-03-07
	Iedereen
	gehele 2e semester

	PB60
	Invullen schema surfgroepen van artikelen eindpresentaties.
	2012-02-22
	Iedereen
	gehele 2e semester

	206
	Back-up maken van belangrijke bestanden
	2007-08-29
	Iedereen
	eerste v.d. maand

	56
	Hebben we kennis nodig? (van elkaar, docenten, externen)
	2007-05-31
	Iedereen
	zodra van toepassing

	280
	Definitieve onvoldoendes en uitvallers zsm doorgeven aan Jerry
	2007-11-28
	Iedereen 
	zodra van toepassing
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